



# ОБЩИНА ИСКЪР, ОБЛАСТ ПЛЕВЕН

5868 гр. Искър, ул. Г. Димитров № 38, E-mail: [iskar@atlantis.bg](mailto:iskar@atlantis.bg), тел. код: 06516, факс: 21-96, Център: 24-24

Изх. № 30-13282/0305 2016 год.

ДО  
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

**Относно:** Обявена обществена поръчка, чрез открита процедура с предмет: „Проектиране на социална и спортна инфраструктура и благоустройство“, включваща осем самостоятелно обособени позиции”

На основание чл. 29 от Закон за обществените поръчки и във връзка с постъпило на 28.04.2016 г., въпроси и молби за доуточняване по документацията за участие в горечитираната обществена поръчка – открита процедура по реда на ЗОП, **СЕ ПРАВИ СЛЕДНОТО РАЗЯСНЕНИЕ:**

**ВЪПРОС 1:** Може ли да уточните какви са площите на имотите в, които трябва да се реализират предметите на дейност на отделните обособени позиции.

## I. ОТГОВОР НА ВЪПРОС 1:

Площите на имотите, в които ще се реализират предметите на дейност по отделните обособени позиции са както следва:

**Обособена позиция 1:** Проектиране на „Социален център в гр. Искър, община Искър“

- Обща площ на имота 1 280м<sup>2</sup>.

**Обособена позиция 2:** Проектиране на обект: „Реконструкция на парк костница гр. Искър, община Искър“

- Обща площ на имота 13 250м<sup>2</sup>.

**Обособена позиция 3:** Проектиране на Общински клуб, кв.104 по плана на с. Староселци, община Искър“

- Обща площ на имота 9 740м<sup>2</sup>. Общинският клуб – съгласно техническото задание.

**Обособена позиция 4:** Проектиране на Туристически център - с. Долни Луковит, община Искър“

- Обща площ на имота 1 275м<sup>2</sup>.

**Обособена позиция 5:** Проектиране на „Гаражни клетки, УПИ XV- 1041, кв. 68- гр.Искър, община Искър“

- Обща площ на имота 3 700м<sup>2</sup>. Гаражните клетки - съгласно техническото задание.

**Обособена позиция 6:** Проектиране на обект: „Реконструкция на спортен център гр. Искър, община Искър“

- Обща площ на имота 78 325м<sup>2</sup>. Отделните подобекти – съгласно техническото задание.

**Обособена позиция 7:** Проектиране на „Спортна и детски площадки кв. 104 по плана на с. Староселци, община Искър“

- Обща площ на имота 9 740м<sup>2</sup>. Благоустрояване на част от имота – съгласно техническото задание.

**Обособена позиция 8:** Проектиране на:

1. „Спортни площадки кв.64 по плана на с. Долни Луковит, община Искър“

- Обща площ на имота 22 260м<sup>2</sup>. Благоустрояване на част от имота - съгласно техническото задание.

2. Детска площадка УПИ 129 – „Квартална градина“ между квартали 10, 12 и 73А по плана на с. Долни Луковит“

- Обща площ на имота 830м<sup>2</sup>.

**ВЪПРОС 2:** Може ли да уточните за всяка една обособена позиция по отделно какъв трябва да е предмета/сходен предмет на изпълнената поръчка доказваща технически опит?

## **II. ОТГОВОР НА ВЪПРОС 2:**

На стр. 9 и стр. 10 от Документация за участие във възлагане на обществена поръчка с предмет: „Проектиране на социална и спортна инфраструктура и благоустройство“, включваща осем самостоятелно обособени позиции”, е записано: „**Минимално изискване по т.11.2.1:** за периода от 3 (три) години, считано от датата на подаване на офертата, учтникът трябва да удостовери, че е изпълнил успешно **минимум едно проектиране** с предмет, еднакъв или сходен с предмета на настоящата поръчка. Под сходен предмет на настоящата обществена поръчка да се разбира: изготвяне на инвестиционни проекти във фаза идейна или техническа, за изграждане или ремонт на **сгради и съоръжения за спорт и развлечения и/или сгради с обществено предназначение**, както и проектиране на сгради и самостоятелни обекти в **сгради за предоставяне на социални услуги**, проектиране на **зелени площи за обществено ползване** или със специфично предназначение: паркове, градини, улично озеленяване, гробищни паркове, включително мрежите и съоръженията на техническата инфраструктура за тяхното обслужване и др.

**Забележка:** *Под "услуги, с предмет, сходен с предмета на настоящата обществената поръчка" следва да се разбира проектиране на сгради и съоръжения за спорт и развлечения и/или сгради с обществено предназначение, както и проектиране на сгради и самостоятелни обекти в сгради за предоставяне на социални услуги, проектиране на зелени площи за обществено ползване или със специфично предназначение: паркове, градини, улично озеленяване, гробищни паркове, включително мрежите и съоръженията на техническата инфраструктура за тяхното обслужване и др."*

За всяка една обособена позиция, за която се подава оферта под „услуги, с предмет, сходен с предмета на настоящата обществената поръчка“ следва да се разбира по горе цитираното проектиране.

**ВЪПРОС 3:** На стр. 16 от "Документация за участие във възлагане на обществена поръчка с предмет "Проектиране на социална и спортна инфраструктура и благоустройство" във втори абзац от долу на горе е записано че един специалист може да заема повече от една позиции в проектантския екип, стига да се докаже неговата знания и умения.

На страница 17 в същия документ има забележка която е обозначена със звезда, че не се допуска един експерт да заема повече от една позиция - кое от двете е вярно и с кое трябва да се съобразим при подготовката на документите?

**III. ОТГОВОР НА ВЪПРОС 1:** В действителност на стр. 17 от Документация за участие във възлагане на обществена поръчка с предмет: „Проектиране на социална и спортна инфраструктура и благоустройство“, включваща осем самостоятелно обособени позиции”, има забележка, която е обозначена със звезда и е записано: „Не се допуска едно от посочените от участника лица да съвместява две или повече експертни позиции в предложени екип за изпълнение на поръчката”. В този случай е допусната техническа грешка !

Изречението в горепосоченият документ: „Не се допуска едно от посочените от участника лица да съвместява две или повече експертни позиции в предложени екип за изпълнение на поръчката” **ДА НЕ СЕ ЧЕТЕ!**

Едно лице може да съвместява няколко от изброените по-горе функции по части, стига участникът да докаже изискуемата правоспособност или еквивалентна на лицето и отбележи съвместяването на повече от една функция на същото в приложения към документацията образец !

Изискванията към участниците са посочени в точка 11. Критерии за подбор от горещитираната документация (от страница 9 до страница 17 включително).

**В тази връзка, всеки един участник следва при изготвянето на своите оферти за изпълнение на поръчката да има предвид горепосоченото разяснение и уточнение!**

С уважение,

Инж. Валентин Йорданов  
Кмет на Община Искър



Изготвил:  
Бистра Минковска  
Главен експерт „Обществени поръчки”

Съгласувал:  
Теменужка Василева  
Директор на дирекция ОППИТО

